
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
   Θεσσαλονίκη,  4/10/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα λειτουργίας στις ειδικότητες της Γ' Λυκείου, του 1ου Ημερήσιου 

“ΕΠΑΛ” των Γρεβενών» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από γονείς μαθητών που θα φοιτήσουν φέτος στην Γ' Λυκείου του 1ου 

Ημερήσιου “ΕΠΑΛ”, των Γρεβενών, απρόσμενα προβλήματα δημιουργήθηκαν στο σχολείο τους. 
Μας μετέφεραν οι ανωτέρω ότι, οι τομείς που είχαν επιλέξει στην Β' Λυκείου τα παιδιά τους ήταν 
οι τομείς της γεωπονίας, της μηχανολογίας και της ηλεκτρολογίας. Με την έναρξη της φετινής 
σχολικής χρονιάς της Γ' Λυκείου, όμως, ενημερώθηκαν ότι δεν υπάρχει η σχετική έγκριση από το 
Υπουργείο σας να λειτουργήσουν οι ανωτέρω τομείς, όπως γινόταν τα προηγούμενα χρόνια, 
προκειμένου για την διδασκαλία μέρους των παραπάνω ειδικοτήτων (όπως η τεχνολογία 
τροφίμων). Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω γονείς, παρ’ ότι το σχολείο τους, στην προσπάθειά 
του να λειτουργήσουν τα ολιγομελή αυτά τμήματα, απευθύνθηκε εγκαίρως στο γραφείο της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής τους και αυτή σας ενημέρωσε, εν τούτοις δεν 
προχώρησε, ως όφειλε, η διαδικασία ενεργοποίησης όλων των ως άνω, μέχρι πρότινος, 
παρεχόμενων ειδικοτήτων. Έτσι, οι παραπάνω μαθητές, είτε αναγκάζονται να επιλέξουν έναν 
τομέα που δεν τους ενδιαφέρει, είτε εξαναγκάζονται να φοιτήσουν σε «ΕΠΑΛ» άλλων περιοχών, 
ακόμα και εκτός νομού, επωμιζόμενοι την ταλαιπωρία και το οικονομικό κόστος της καθημερινής 
μεταφοράς τους σε αντίστοιχο σχολείο, είτε της Δεσκάτης, είτε της Κοζάνης, που καλύπτει τις 
επιλογές τους. Καταγγέλλουν οι γονείς των ανωτέρω μαθητών ότι, εξ’ αιτίας των παραπάνω 
εμποδίων, σε 20 μαθητές του συγκεκριμένου σχολείου δεν έχει γίνει δεκτή η εγγραφή τους και δεν 
τους δόθηκαν καν βιβλία γενικής παιδείας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε το αίτημα όλων των μαθητών της Γ' Λυκείου του 1ου Ημερήσιου 

«ΕΠΑΛ» των Γρεβενών και να προχωρήστε στην άμεση έγκριση όλων των εκπαιδευτικών 
τομέων του εν λόγω σχολείου, που οι ως άνω έχουν επιλέξει, ώστε να παραμείνουν στο σχολείο 
τους και να μην αναγκαστούν να επιλέξουν μια ειδικότητα που δεν τους ενδιαφέρει, ούτε να 
εξαναγκαστούν, χάριν της παραπάνω εμπλοκής, να μετακινηθούν σε αντίστοιχο σχολείο εκτός 
των Γρεβενών για να σπουδάσουν αυτό που επιθυμούν; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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